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Konrolbesøget er 1. opfølgende kontrol efter indskærpelser
givet d. 12. november 2021.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bødeforelæg på 5.000 kr. er fremsendt. Følgende er
konstateret: Virksomheden anvender egen bil til transport af
fødevarer ved indkøb i engros supermarked. Det er oplyst at
bilen i dag er blevet brugt til transport af fødevarer - bl.a.
kylling og i bilen ses under kontrolbesøget to ruller
husholdningsfilm, direkte opbevaret i bilens bagagerum, hvor
der ses betydelige mængder af hundehår, lige ved siden af en
sæk fuglefrø (foder). På passagersædet i bilen ses iturevet
viskestykke og en større mængde hundekiks i åben spand. I
bilens askebæger ses både cigaretskodder og aske. Der er taget
billededokumentation der er fremvist virksomheden under
kontrolbesøget. Virksomheden havde følgende bemærkninger:
Jeg har støvsuget bilen.
Virksomhedens egenkontrol: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bødeforlæg på 5.000 kr. er fremsendt. Følgende er konstateret:
Virksomheden kan ikke fremvise risikoanalyse for deres
aktiviteter. Virksomheden fremviser tomme
risikoanalyseskemaer fra Fødevarestyrelsens hjemmeside.
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Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg har printet dem ud. Vejledt konkret om, at man kan købe sig
til ekstern hjælp for udarbejdelse af risikoanalyse.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport.
Det indskærpes, at kontrolrapporten, umiddelbart efter at virksomheden har modtaget denne, skal ophænges
ved indgangspartiet til virksomheden. Kontrolrapporten skal placeres således, at den til stadighed er let synlig og
læsbar for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens forretningsområde.
Følgende er konstateret: Virksomhedens kontrolrapport er ikke ophængt ved indgangen til virksomhedens
lokaler.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg fik ingen kontrolrapport ved jer.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Mærkning og information: Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bødeforlæg på 5.000 kr. er fremsendt. Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke ophængt information
om, at allergene ingredienser kan fås ved henvendelse til personalet. Virksomheden havde følgende
bemærkninger: Den kommer i aften, lamineret.


